

## Pöytäkirja 8/2022

### Porin Ylioppilasyhdistys Pointer ry:n hallituksen kokous

**Aika:** 6.4.2022 klo 17.02-20.19

**Paikka:** Viivin luona

#### **Paikalla:**

Puheenjohtaja	Henna Mäntylä
Varapuheenjohtaja	Klaus Niemi
Rahastonhoitaja	Markus Kouru
Tapahtumavastaava	Pinja Korvenranta
Kv-vastaava	Salla Wiklund
Urheilu- ja liikuntavastaava, Kv-vastaava	Juhani Luoto
Urheilu- ja liikuntavastaava	Jasse Vihtkari
Graafinen vastaava	Sanni Vettenranta <i>klo 17.02-19.14.</i>
Ympäristö, vastuullisuus ja tulevaisuus	Viivi Puustinen
Sosiaalipoliittinen vastaava, Tuutorivastaava	Juliaana Granholm
Koulutuspoliittinen vastaava	Anna-Rosa Eerikäinen <i>klo 17.02-19.57.</i>
Toiminnanjohtaja	Milla Hautaoja

#### **1. Kokouksen avaus**

Kokous avattiin klo 17.02.

#### **2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Järjestäytyminen**

Esitys: Valitaan pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat.

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Salla Wiklund ja Juliaana Granholm.

#### **4. Esityslistan hyväksyminen**

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityslistalle lisättiin kohta 10. Salisopimus. Muuten esityslista hyväksyttiin sellaisenaan.

#### **Menneet**

21.-25.3. Hyvinvointiviikko

22.3. Saikun työryhmä (Henna, Milla, Juliaana, Jasse, Markus)

23.3. Kulman haalarikaste

26.3. Satakuntalaisen Osakunnan 368. vuosijuhlat (Pinja, Henna ja Juhani)

27.3. Oscar valvojaiset

28.3.-3.4. Sporttiapprot

- 28.3. Pointerin vuosikokous klo 11.45.
- 29.3. Kevätpäivän suunnittelu (Milla)
- 29.3. Kulman hölli-ilta
- 29.3. TYY PJ sitsit (Henna, Pinja, Jasse)
- 30.3. Tiedeareenan suunnittelu (Milla)
- 30.3. Karhupoikkarit
- 31.3. TYY 100 avajaiset
- 6.4. Opetuksen johtoryhmä klo 10 (Anna-Rosa, Salla)
  - Esitetään seuraavassa opetuksen johtoryhmässä kysymys opetuksen kehittämiseen tarkoitettun rahan käytöstä.
  - Hyvinkö Pyyhkii -tutkimus saa rahoituksen
  - Vuoden opetusteoksi valittiin TuKKKn kurssi Business Communication
- 6.4. Viestintäryhmä (Milla, Viivi)
  - Merkittiin tiedoksi UCPori collegesta saadut kommentit.

### **Tulevat**

- 7.4. Terveystyöryhmä klo 8.30 (Milla, Juliaana)
- 7.4. Sodissa kaatuneitten haudoilla pidettävien juhlatapahtumien järjestelytoimikunta (Milla)
  - Kaatuneitten muistopäivän 15.5.2022 (Henna, Juliaana)
- 7.4. Pikkulaskiainen
- 8.4.-10.4. PorKyn vuosijuhlat (Anna-Rosa, Viivi, Henna, Pinja, Salla, Jasse)
- 12.4. Kevätpäivän suunnittelu klo 9 (Milla)
- 13.4. Porin Akateemiset Naiset ry (Milla)
- 13.4. Tila meille klo 15 (ilmo 11.4. mennessä) (Viivi, Sanni, Henna, Klaus)
- 13.4. International sitz-party
- 19.4. Johtoryhmä klo 14 (Henna, Klaus)
- 19.-21.4. Saikun synttäriviikko:
  - 19.4. Saikun Haalarimerkkitori klo 16 (Markus, Jasse, Henna)
- 20.4. TYYn edarikokous Porissa
- 21.4. Kulman sitsit
- 22.4. Tuutorikoulutus klo 9 (Juliaana)
- 22.4. Maan päivä (Viivi)
  - Reilun kaupan tuotteita noin klo 11-13 aulaan. Uutisointia Porin kaupungin sivuilla. Pojat pukeutuu banaaneiksi.
- 22.4. Saikun kevätkokous klo 12
  - Kirjoitetaan valtakirja Hennalle
- 25.4. Tiedeareenan suunnittelu klo 14 (Milla)
- 25.4.-1.5. Akateeminen Wappu
- 9.5. Kevätpäivä
- 11.5. Kv-tiimi
- 14.6. Johtoryhmä klo 14 (Henna, Klaus)
- 17.9. Järjestö -ja vapaaehtoistoiminnan tapahtuma Porin Käviksellä klo 10-15
- 8.10. SAMMAKKOn vuosijuhlat

### **TYYn huhtikuun Järjestöfoorumi**

**Aika:** 12.4. klo 16 alkaen

**Paikka:** Zoom (koulutukset järjestetään etänä)

**klo 16.00 alkavat koulutukset:**

- Ympäristökoulutus 2
  - Luvassa jatkoa 2. Järjestöfoorumissa aloitetulle ympäristökoulutukselle
- Koulutuspolitiikkaa
  - Mitä asioita huomioida ensi lukuvuoden opetuksen alkaessa
- Visuaalinen viestintä

**klo 17.00 alkaa:**

- Kansainvälisyys järjestöissä
  - Koulutus on tarkoitettu erityisesti kv-vastaaville sekä viestintävastaaville

Koulutukset päättyvät noin klo 18–18.30. Zoom-linkit ja mahdollinen muu lisätieto päivitetään tapahtumasivulle lähempänä ajankohtaa: <https://www.tyy.fi/fi/toiminta/tapahtumakalenteri/3-jarjestofoorumi-0>

**PorKy**

lajikokeilu, etiketti-ilta, pikkulaskiainen, vuosijuhlat, wappusitsit

**Kulma**

Turvallinen opiskelijaympäristö kampanja.

**Saikku**

Saikun hallitus on tyrmännyt kaikki työryhmän esittämät ideat. On syytä miettiä, onko työryhmälle käyttöä, jos sen toimintaa ei arvosteta Saikun hallituksessa.

*kokoustauko klo 18.38-18.44.*

**5. 13.4. International sitz-party**

Esitys: Kuullaan Sallaa ja Juhania kv-sitseistä ja Markusta budjetista.

Päätös: Merkittiin tiedoksi budjetti. Päätettiin hankkia enintään 160 kpl olutta, 80 kpl lonkeroa ja 5 x 0,75 l Suomiviinaa, mikäli tapahtumaan osallistuu 80 henkilöä. Hankitaan juomia kuitenkin vain osallistujamäärän mukaan. Päätettiin vuokrata tapahtumaan Villa Ruska 400 €.

**6. PorKyn vuosijuhlat**

Esitys: Päätetään vuosijuhlahahja.

Päätös: Päätettiin hankkia UCPorin kanssa yhdessä 2 kpl mikrofoneja ja selfietikku. Päätettiin hankkia 0,5 l Jaloviina pullo.

**7. Akateeminen Wappu**

Esitys: Kuullaan Pinjaa viikon ohjelmasta ja järjestelyistä. Päätetään hankinnoista.

Päätös: Merkittiin tiedoksi vapun ohjelma. Drivessä on vappuviikon tehtävälista, jossa on jaettu hallituksen kesken tehtävät. Vapputyöryhmä jatkaa tapahtumien järjestelyä. Päätettiin hankkia Wappusafarille 110 kpl olutta ja 110 kpl lonkeroa. Maksetaan bussit 2 kpl 1200 €. Päätettiin hankkia karhun lakitukseen 21 kpl 0,75 l pulloa kuohuviiniä, 1 kpl 0,75 l pullo kuohuviiniä Wappusafarin voittajajoukkueelle ja 1 kpl 0,75 l pullo soutukisojen voittajajoukkueelle.

*Sanni poistui klo 19.14.*

*Anna-Rosa poistui klo 19.57.*

## **8. Yhdistyksen ylimääräinen kokous**

Esitys: Pointerin tilitarkastuskertomus ei valmistunut vuosikokoukseen mennessä. Päätetään ylimääräisen kokouksen ajankohta. Kokouksessa hyväksytään tilintarkastuskertomus, vastuuvapaus ja sääntömuutos toisen kerran.

Päätös: Päätettiin pitää yhdistyksen ylimääräinen kokous 10.5. klo 12.00.

## **9. Kulukorvaus**

Esitys: Santeri Aro hankki Pointerin sitseille tarvikkeita 14,47 eurolla. Hankinnoissa oli Jaloviina pullo 9,19 €. Päätetään korvata hankinnat.

Esitys: Päätettiin korvata hankinnat.

## **10. College**

Esitys: Kuullaan Pinjaa UC Pori collegesta.

Päätös: Viestintäryhmä piti sekä Pinjan että Samin suunnittelemista collegeista ja toivoivat, että nämä suunnitelmat voisi jotenkin yhdistää. He toivoivat myös oranssin värin käyttöä paidoissa. Päätettiin tehdä lisää suunnitelmia.

## **11. Pointerin hallituksen tila**

Esitys: Pointerin hallitus on saanut käyttöönsä oman tilan. Keskustellaan tilan käytöstä ja mahdollisesta sisustamisesta.

Päätös: Päätettiin pitää seuraava kokous tilassa ja samalla miettiä millaista ehostusta tila kaipaisi. Milla kysyy Markulta, onko jotakin ylimääräisiä huonekaluja saatavilla.

## **12. Salisopimus**

Keskustellaan uudesta salisopimuksesta Kuntoa Kansalle Centeriin. Pointerin jäsenille hintaan 27,50 € (25€ + alv 10%). Pointer maksaa hinnasta 12,50 €, jolloin Pointerin jäsenen hinnaksi jää 15 €.

Päätös: Päätettiin tehdä sopimus Kuntoa Kansalle Centerin kanssa.

**13. Muut asiat**

- Alumninyhteistyö
- Liikuntakysely
- Pointerin hallitukset 2019, 2020 ja 2021 suunnittelevat yhteistä hallitusmatkaa syyskuulle.

**14. Kokouksen päättäminen**

Kokous päätettiin klo 20.19.

**15. Seuraavan kokouksen ajankohta**

Seuraavan kokouksen ajankohdaksi päätettiin 12.4. klo 16.00 ja paikaksi Pointerin tila.

**Kokouksen puolesta**

---

Henna Mäntylä

---

Milla Hautaoja

---

Salla Wiklund

---

Juliaana Granholm